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La flessibilita’ e la modularita’ che caratterizzano la linea produttiva della MOMOLINE consentono
di installare varie tipologie di utenze ed accessori su tutte le linee di banchi da laboratorio, in
modo da soddisfare le esigenze espresse dai clienti.

Si fa presente che gli accessori qui riportati sono quelli standard, ma su specifica richiesta
possono essere fornite soluzioni personalizzate, di modo che ogni cliente possa ottenere dal
proprio laboratorio tutte le caratteristiche desiderate, e possa soddisfare ogni sua esigenza.

La possibilita’ di fornire soluzioni personalizzate riguarda sia il tipo e il numero di accessori che il
colore dei piani e le specifiche tecniche delle varie utenze installate

MOMOLINE € sempre lieta di ricevere richieste specifiche e dettagliate dai suoi clienti, in
modo da poter sempre garantire la fornitura della migliore soluzione per ogni esigenza.

La vasta esperienza dela MOMOLINE nella realizzazione di laboratori per ogni campo
e applicazione consente di affiancare il cliente nella scelta degli optional, in modo da poter
selezionare gli accessori piu’ appropriati, sia dal punto di vista estetico che tecnico-funzionale.

Thanks to the high flexibility and modularity of its production, MOMOLINE can equip benches with several
accessories and items, in order to meet all customers’s whishes.

Accessories reported here, are the standard ones, but custom-made and specially designed solutions can be
provided upon request, so that every customer can fulfill his own desires and expectations.

The possibility of providing tailor-made solutions applies to the type and number of installed accessories, as
well as to the color of worktops and to the technical specifications of the services outlets.

MOMOLINE is always pleased to receive detailed and specific enquiries from customers, in order to provide
the best solution for every occasion.

The considerable experience of MOMOLINE in setting up laboratories for every field and application allows
to support customers in the choice of the most suitable items, both from the aesthetic and technical point of
view.
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piani di lavoro/worktops piano in CORIAN/ CORIAN worktop

colori standard,/ standard colors
XXX] - [XXX] X [XX] -|X]- _. dettag

details J ]

youe

mater.‘iale lunghezza profondita’ tipo di bordo
material lenght depth edge type

banchi
N benches

es: COR120x75-X4-SC
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materiale/ worktop

COR PP  HPL LAM WLAM SW EP SP S5 GR Z GL // /// / D
[l Utiizzo reagenti non aggressivi o ® ©6 6 © ¢ © o o Y Il Corian €' un materiale composto per 1/3 da resina acrilica e per 2/3 da minerali natural.
RS Cploymentof non-aggressive chemicals B E’ omogeneo, non poroso, igienico, atossico, resistente alle macchie, al contatto con quasi tutte le
= ) ) - sostanze chimiche ed alle alte temperature (fino a circa 100°C).
8 gﬂ'zéugii%fxemz'm N omical; @ ® 6 o o ® o o o Vista la sua ridotta porosita’ ed elevata decontaminabiita’, risulta ideale nelle applicazioni di micro-
= pioy v 499 AISI 316 biologia o dovungue sia richiesto un elevato standard di igiene. Queste proprieta’ derivano anche dal
Q . ) particolare metodo di lavorazione, che consente di ottenere superfici virtualmente infinite, senza
Q Utiizzo coloranti . R
g Employment of dyes [ J ([ J () o O ([ giunzioni visibili ] ] ] o ]
AN ASI 316 La MOMOLINE e membro del Quality Network Corian, per cui le lavorazioni effettuate sono rico-
[ Settore petroichimico,/Utiizzo solventi nosciute e garantite anche dalla DuPont unico produttore mondiale del Corian .
8 Oil&gas/Employment of solvents . . . . . . . . .
‘g — Corian is a synthetic material, composed by1/3 acrylic resin and by 2/3 of natural minerals.
[l Settore aimentare Y ® ® o o ® Corian has an incredibly uniform and homogeneous structure, does not delaminate, is not porous and is
WO Food industry G completely hygienic and stain-resistant. Corian also resists high temperature (up to 100°C) and most
o common chemicals.
%— Settore farmaceutico ) ) ) " ) o This material has excellent decontamination performances against viruses and bacteria, and its particular junction
Pharmaceutical hod all: btain vil Ily infinii fe ith id ii i
AISI1316 method allows to obtain virtually infinite surfaces with no evident junction grooves.
o For this reason, it is particularly suitable for microbiology and high-hygiene applications.
Mﬁfﬂgﬁg‘;‘ () [ ) [ ) o O [ ) MOMOLINE s part of Corian Quality Network, meaning all the products are officially recognized and
AISI 316 guaranteed by DuPont, sole authorized manufacturer of Corian.
Elevata igene
High hygiene standard . . . . . .
AlSI 316
Appoggio strumentazione/Scrivania PP I i
Equipment support/Desk ‘ . . . . . . plano n PP/PP WOrktOp

AISI 304

colori standard,/ standard colors

_

idoneo poco idoneo non idoneo

-A
® suitable not recommended L unsuitable
B

| piani di lavoro in Polipropilene sono prodotti per stampaggio ad iniezione, e si contradistinguono
per la loro leggerezza. Presentano ottima resistenza agli acidi, agli alcali e alle basi.

Polypropylene worktops are injection moulded and stand out for their extreme lightness.
PP worktops provide very good resistance against acids, bases and alkalis.

MOMOLINE
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in HPL /HPL worktop

colori standard,/ standard colors

D

| piani di lavoro in HPL (come ad esempio il Trespa), sono costituiti da strati interni di fibre cel-
lulosiche impregnate di resine fenaliche e successivamente compressi mediante potenti presse
meccaniche.

Le due facce esterne della lastra sono rifinite, per motivi estetici, con strati di fibre cellulosiche
imbevuti di resina melaminica del colore desiderato. Gli strati esterni possono essere sottoposti

accessori
accessories ‘
laminato plastico post-formato,/post-formed plastic laminate

colori a scelta/ colors on choice

In questo caso il piano in laminato plastico e’ dotato anteriormente di un profilo postformato di
forma arrotondata, bordato con PVC antiacido.

In this case the plastic laminate worktop is fitted with a frontal, post-formed rounded profile, faced with
anti-acid PVC.

(oxlien ]
S3 =2
3= g J
> = 0 O
® No RN}

a trattamenti che conferiscono resistenza agli acidi, all'abrasione e al calore. Su richiesta, alla
resina fenolica possono essere addizionate sostanze che conferiscono al materiale proprieta’
ignifughe.

piano in legno massello,/solid wood worktop

High Pressure Laminate worktops (such as Trespa) are composed by many cellulose fiber layers, soacked in phe-
nolic resin and then heavily compressed through mechanical presses.

The surface of the panel is covered with cellulose fiber soacked in melaminic resin with wide choice of color. For
aesthetic reasons the external surface can be specifically treated in order to obtain high resistance to chemicals,
heat and scratches. Upon specific request, the phenolic resin can be additioned of special substances able to
provide the worktop with flame retardant properties.

piano in LAMINATO PLASTICO,/ PLASTIC LAMINATE worktop

colori standard,/ standard colors

_

piano in acciaio INOX/stainless steel worktop

Piano di lavoro costituito da un pannello di truciclare ignifugo di vario spessore, rivestito su en-
trambe le facce con laminato plastico ignifugo e resistente agli agenti chimici.

| bordi laterali sono rivestiti in ABS in modo da garantire una maggiore sicurezza e durata nel
tempo.

B

Il piano puo’ essere realizzato, a seconda delle applicazioni, in lega AlSI 304 o AlSI 316.

| piani di lavoro sono realizzati con lamiere presso-piegate a freddo. Il profilo, antidebordante e
arrotondato, forma una superficie perfettamente liscia e continua, senza alcuna giuntura con il
piano.

The core of this worktop is represented by a flame-retardant particle board panel, whose external faces are cov-
ered by flame-retardant, chemical resistant plastic laminate sheets.
The exposed edges are covered by ABS, for safety reasons and to provide further durability.

This worktop can be realized using different SS alloys (AISI 304 or AlSI 316), according to the required application.
SS worktops are realized using first choice steel sheets, cold bended, and can be provided with raised edge all
around. The surface is completely seamless, perfectly shining and with no joints.

MOMOLINE
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piano in RESINA EPOSSIDICA /EPOXY RESIN worktop

colori standard,/ standard colors

e

| piani in resina epossidica (come ad esempio il Durcon) sono ottenuti per stampaggio di resina epossidica
anti-acida. La superficie ottenuta e’ perfettamente liscia, non porosa, resistente agli agenti chimici e ai graffi.
Insieme ai piani in Gres rappresentano una delle migliori opzioni in caso di utilizzo di acidi molto aggressivi.

Epoxy resin worktops (such as Durcon) are obtained from molding and, then properly shaped using CNC (Computer Numerical
Control) machines. These worktops are very easy to clean and decontaminate, are perfectly smooth and non-porous, very resis-
tant to stains and to laboratory reagents.

Together with ceramic worktops, they represent one of the best choices when it comes to employment with very aggressive
acids.

SP piano in ACCIAI0 PORCELLANATO/ enamelled steel worktop

colori standard/ standard colors

_

L’acciaio porcellanato nasce dall'applicazione dello smalto porcellanato sul supporto metallico e
dalla successiva fusione dei due materiali. Tale procedimento garantisce un’'ottima resistenza a
tutti i comuni agenti chimici.

Enamelled steel is obtained by applying special ceramic enamel on a steel substratuum. These worktops provide
good resistance to most of common chemicals

AR piano in BETULLA LAMINATO,/LAMINATED BIRCH worktop

colori a scelta,/ colors on choice

Questi piani sono realizzati in bilaminato di betulla, e sono ideali per le scrivanie.

96 These worktops are made of bilaminated birch and they are ideal for desks.

accessori
accessories

piano in GRES MONOLITICO,/ CERAMIC worktop

colori standard,/ standard colors

]

I Gres € un materiale ceramico ottenuto per sinterizzazione di argille, feldspato e quarzo oppor-

tunamente miscelati e cotti ad una temperatura superiore a 1200 °C. | piani di lavoro cosi’ ottenuti
non presentano giunzioni, e formano un’unica superficie perfettamente liscia, resistente alle solleci-

tazioni meccaniche, allaggressione da parte di agenti chimici e allo stress termico.

Ceramic worktops are manufactured through sintering of clay, feldspar and quartz, at a temperature higher than
1200°C. The worktops are perfectly seamless, so that an unique flat surface is obtained, with good resistance against

mechanical shocks.
Ceramic worktops are recommended for all applications where a superior resistance to chemicals and heat is
required.

piano in VETRO/GLASS worktop

Il piano €’ realizzato in vetro temperato.

Per una maggiore resistenza agli urti ed una migliore estetica, puo’ essere applicata una cornice in

acciaio inox AlSI 304.

Worktop realized in tempered glass with optional AlSI 304 stainless steel frame around its edges.
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bordo antldebordante 4 lati bordo antidebordante 3 lati
4 sides rised edge 3ssides rised edge

—

bordo antidebordante 2 lati
2 sides rised edge

< ¢

___-SPBK alzatina posteriore /splashback

4

PLL-150 montante profondita’” 150mm,/ 150 mm depth pillar

La profondita’ stadard del montante (100 mm) puo’ essere
é g I portata a 150 mm.

Pillar standard depth (100 mm) can be customized up to 150 mm.

.\ Sayduaq
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foro passacavi-scarico controlato
hole for cable grommet -controlled drainage unit

HPL-SPBK EP-SPBK
in HPL in Epoxy m
altezza Z
height 100 mm <
codice/ code per banco da/ for bench length d
___-SPBKBO 600 o
__-SPBK80 800
___-SPBKSO 900
__-SPBK100 1000
___-SPBK120 1200
___-SPBK150 1500
__-SPBK180 1800 E
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sgocciolatoio/ lateral drain grooves

Lo sgocciolatoio e’ solitamente disposto lat-
eralmente alla vasca.

Questo €’ disponibile solo per alcuni tipi di
piano: Corian, PP, Gres.

The lateral drain grooves are available for Corian, PP
and ceramic worktops.

lavaocchi/ eye-washer

Lavaocchi estraibile, fissato sul piano.
Garantisce la possibilita di un pronto interven-
to nel caso di lesioni agli occhi provocate da
sostanze pericolose.

Lo spruzzo e’ aerato e regolato tramite
gi?l%?sitivo integrato (secondo norma DIN EN

Extractable eye-washer, fitted on the worktop.

The eye-washer gives first aid in case of accidental
contact of the eyes with chemicals.

The water jet and the embedded regulator comply to
DIN EN 246.

rubinetto con molla /pull-down faucet

Set di lavaggio completamente realizzato in
ottone lucidato e cromato, flessibile in ac-
ciaio inox rivestito con attacco girevole della
doccia.

Entirely realized in chrome brass with stainless steel
flexible hose and swivelling fitting.

accessori
accessories

r

-

vetro laterale/ lateral glass

Il 'vetro laterale puo’ fungere da paraschizzi

in prossimita’ delle vasche oppure da divisore
per banchi e scrivanie.

L’elemento puo’ essere trasparente oppure
opaco a seconda delle esigenze ed e’ realizza-
to in vetro o policarbonato antiacido.

The lateral glass can act either as a splashback shield
(if fitted near to a sink), or as a partition for benches
and desks.

The panel can be transparent or opaque and can also
be realized in anti-acid polycarbonate.

codice/ code per banco da/ for bench depth

VSLBO 600
VSL75 750

vetro posteriore/rear glass

Il vetro posteriore puo’ fungere da paraschizzi
in prossimita’ delle vasche oppure da divisore
per banchi e scrivanie.

L’elemento puo’ essere trasparente oppure
opaco a seconda delle esigenze ed €’ realizza-
to in vetro o policarbonato antiacido.

The rear glass can act either as a splashback shield
(if fitted near to a sink), or as a partition for benches
and desks.

The panel can be transparent or opaque and can also
be realized in anti-acid polycarbonate.

lunghezza banco
bench length

vetro per banco di testata/head bench glass

Il 'vetro per il banco di testata puo’ fungere da
paraschizzi in prossimita’ delle vasche oppure
da divisore per banchi e scrivanie.

L’elemento puo’ essere trasparente oppure
opaco a seconda delle esigenze ed €’ realizza-
to in vetro o policarbonato antiacido.

The rear glass can act either as a splashback shield
(if fitted near to a sink), or as a partition for benches
and desks.

The panel can be transparent or opaque and can also
be realized in anti-acid polycarbonate.

codice/ code per banco da/ for bench depth

VSTE0 1200
VST75 1500
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TRAY-KB porta-tastiera/underdesk keyboard tray

youe

102

Portatastiera estraibile fissato alla struttura
del banco.
Pull-out keybord tray fastened to the bench structure.

BT portabottiglia/bottle holder

Portabottiglia in acciaio inox.

Stainless steel bottle holder.

cv scolavetrerie /gassware drying rack

Scolavetrerie in materiale plastico fissato alla
parete tecnica.

La piastra ospita 72 pioli di misura standard
per oggetti grandi 11 pioli piccoli per oggetti di
ridotto diametro. Il canale di drenaggio con-
voglia il liquido di scolatura nellapposito tubo
per lo scarico.

Piu’ scolavetrerie possono essere montati
uno accanto allaltro, per ottenere una parete
attrezzata.

The drying rack for laboratory glassware is made of
plastic material, and is fitted to the service spine.
Plate is made up of 72 racks for standard size items,
and 11 racks for smaller items. The rack is equipped
with a drainage pipe.

Also more than one rack can be installed on the ser-
vice spine to obtain a complete wall unit.

E
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VSC-COR-___

268

VSC-CORA1

profondita’

depth 167 mm

394

b R

o)

450

VSC-COR-4

profondita’

depth 208 mm

VSC-GR-___

380

VSC-GR-1

profondita’
depth 250 mm

‘ Bl -

Le vasche in Corian sono accessori dei piani in Corian. Corian sinks are suitable for Corian worktops

162
~

O

VSC-COR-2

52‘;‘:2“"'“ 1 mm

440
e
- N

Q{O

VSC-COR-5

profondita’ 245 mm

depth

vasche in Corian/ Corian sinks

400

O

400

VSC-COR-3

Zzzf;”d'ta 208 mm

350

VSC-COR-6

N

Zzzf;”d'ta 130 mm

vasche in Gres/ Ceramic sinks

Le vasche in Gres sono accessori dei piani in Gres. Ceramic sinks are suitable for ceramic worktops

VSC-GR-2

profondita’
depth 250 mm

VSC-GR-4

profondita’
depth 120 mm

VSC-GR-3

profondita’
depth 250 mm

—
e )
VSC-GR-5

profondita’
depth 120 mm

banchi
N benches
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Polypropylene, HPL, PVC and laminate worktops.
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vasche in Polipropiene/Polypropylene sinks

Le vasche in Polipropilene sono accessori dei piani in Polipropilene, HPL, PVC e laminato. Polypropylene sinks are suitable for

O
O

VSC-PP-1 VSC-PP-2
profondita’ profondita’
depth 300 mm depth 300 mm
O

o

VSC-PP-3 VSC-PP-4 VSC-PP-5
profondita’ profondita’ profondita’
depth 300 mm depth 200 mm depth 250 mm
_o | _o |
codice/ code profondita’/depth codice/ code profondita’/ depth
PS-MW 150 mm PS-MWP 100 mm

Vaschetta per fascia linea Momowork
Drip cup for bracket of Momowork benches

\

= [P

codice/ code profondita’/depth

TW-MW 160 mm

Vaschetta per fascia linea Momowork Plus

Drip cup for bracket of Momowork Plus benches

104

Vaschetta per fascia linea Momowork Plus
Drip cup for bracket of Momowork Plus benches

H—
codice/ code profondita’/ depth
TW-SKY 100 mm

&0

Vaschetta per Totem linea Skylab
Drip cup for Totem of Skylab benches

accessories

VSCEP-___ vasche in Resina Epossidica/Epoxy Resin sinks

Le vasche in Resina Epossidica sono accessori dei piani in resina epossidica. EpoxyResin sinks are suitable for Epoxy Resin
worktops.

) —— “v
— N 4 2
O T <
o9
O 2 5
0 Y
O O
1
VSC-DC-01 VSC-DC-02
profondita’ profondita’
depth 210 mm depth 222 mm
VSC-55-___ vasche in Acciaio inox/Stainless steel sinks

Le vasche in Acciaio inox sono accessori dei piani in Acciaio inox e HPL. Stainless steel sinks are suitable for Stainless steel
and HPL worktops

— ,é@

{ O

3

VSC-S5-1 VSC-Ss-2 VSC-SS-3
profondita’ profondita’ profondita’
depth 250 mm depth 180 mm depth 300 mm
PP.\VVC piano in Polipropiene con vasca integrata

Polypropylene worktop with embedded sink

codice lunghezza piano  profondita’ piano  vascal x | x p
code worktop length worktop depth sink | xwxd m
PPBOX75-X4-VC 600 750 400x500x200
PP120X75-X4-VC-1 1200 750 300x300x200 Z
PP120X75-X4-VC-2 1200 750 400x400x300
PP120X75-X4-VC-3 1200 750 400x500x300 —
PP150X75-X4-VC-1 1500 750 300x300x200 d
PPBOX75-X4-VC2 1600 750  400x400x300 o
PP150X75-X4-VC-3 1500 750 400x500x300
PP1BOX75-X4-VC-1 1800 750 300x300x200
PP1BOX75-X4-VC2 1800 750 400x400x300 E
PP1BOX75-X4-VC-3 1800 750 400x500x300
Piano antidebordante con vasca centrale. o
Raised edge worktop with central sink.
105 :EE
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accessories ¢ accessories
codice lunghezza piano  profondita’ piano  vasca | x | x p
code worktop length worktop depth sink | xwxd
PP120X75-X4-VL-1 1200 750 300x300x200
PP120X75-X4-VL-2 1200 750 400x400x300
PP120X75-X4-VL-3 1200 750 400x500x300
- PPBOX75-X4VL1 1600 750 300x300x200 ‘ =) 4l. -
g (0] PP150X75-X4-VL-2 1500 750 400x400x300 [ ‘ — g
S 8 PP150X75-X4-VL-3 1500 750 400x500x300 ) _S S
g 3. PP1BOX75-X4-VL-1 1800 750 300x300x200 }\ J c C
a PP1BOX75-X4-VL-2 1800 750 400x400x300 ‘ > _8 g
PP1BOX75-X4-VL-3 1800 750 400x500x300
1 Piano antidebordante con vasca laterale (a destra o a sinistra). 1
Raised edge worktop with lateral sink (left or right side). codice/ code
Q-01 Q-02 RC-01 / RC-02
cg;:i&cee Il,jvng:;(?s;&;eﬁlgpﬁ prngﬂg“;%g?zo V?,-?,?ﬁ Lilexdp rubinetto con portagomma svitabile rubinetto 9C°a parete rubinetto di comando remoto acqua
Emggizgé 2_2\65_; ::288 ;gg iggxiggxgoog straight tap with removable nozzle 90° wall-mounted tap water/demg iz;;::rj;ﬁ:; Stecontrol
-2VC- X: X
PP120X75-X4-2VC-3 1200 750 400x500x300
PP150X75-X4-2VC-1 1500 750 300x300x200
PP1BOX75-X4-2VC-2 1500 750 400x400x300
\ PP150X75-X4-2VC-3 1500 750 400x500x300
PP1B80X75-X4-2VC-1 1800 750 300x300x200
PPIBOX75-X4-2VC-2 1800 750 400x400x300
PP1BOX75-X4-2VC-3 1800 750 400x500x300

Piano antidebordante con doppia vasca.
Riased edge worktop with double sink.

&

=

codice lunghezza piano  profondita’ piano  vascal x | x p =T
code worktop length worktop depth sink | xwxd
PP120X75-X4-VCK-1 1200 750 300x300x200
PP120X75-X4-VCK-2 1200 750 400x400x300 ~
PPEOXSXIVCK B0 7D 400s00a00 Soccecode
PP150X75-X4-VC-K-2 1500 750 400x400x300 . G_Os i . 804 Q-05
X 1500 750 rubinetto a collo di cigno, girevole rubinetto a collo di cigno, girevole rubinetto a "L"
PP150X75-X4-VCK-3 400x500x300 gno, g
PP1BOX75-X4-VC-K-1 1800 750 300x300x200 swivelling gooseneck spout swivelling gooseneck spout “I” tap
PP1BOX75-X4-VC-K-2 1800 750 400x400x300
PP1BOX75-X4-VCK-3 1800 750 400x500x300
Piano antidebordante con vasca centrale e doppio colatoio laterale.
Raised edge worktop with central sink and double lateral drain.
codice lunghezza piano  profondita’ piano  vasca | x | x p
code worktop length worktop depth sink | xwxd m
PP120X75-X4-VLK-1 1200 750 300x300x200
PP120X75-X4-VLK-2 1200 750 400x400x300
PP12OX75-X4-VLK-3 1200 750 400x500x300
PP150X75-X4-VLK-1 1500 750 300x300x200 L
PP150X75-X4-VL-K-2 1500 750 400x400x300 d
PP1B0OX75-X4-VL-K-3 1500 750 400x500x300
PP1BOX75-X4-VL-K-1 1800 750 300x300x200 o
PP1BOX75-X4-VLK2 1800 750 400x400x300
PPIBOX75-X4-VLK-3 1800 750  400xB00x300 — _— e E
Piano antidebordante con vasca laterale (a detra o a sinistra) e colatoio. Q.08 Q07 Q.08
Raised edge worktop with lateral sink (left or right side)and drain.
rubinetto a "T" miscelatore a leva clinica con areatore miscelatore a parete. leva clinica e areatore
“T"tap mixer with long lever and aerator wall-mounted mixer, long lever and aerator
107 E
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rubinetti acqua demineralizzata/ demineralized water taps

' T

Q-PP-1

beccuccio diritto acqua demineralizzata
demineralized water straight nozzle

Q-09 3-10
beccuccio diritto acqua fredda
cold water straight nozzle

miscelatore a leva clinica con piantana
mixer with long lever and stand

|
(&

Q-PP-2 Q-PP-3
beccuccio da piano in PP r‘ubinetto”? "L"in PP
PP worktop nozzle PP " tap

| rubinetti per acqua e acqua demineralizzata, sono costruiti secondo la norma DIN 12918.

Il beccuccio di erogazione a portagomma smontabile con collegamento a vite €’ costruito secondo la norma

DIN 12898.

Tutte le manopole di comando dell'erogazione sono realizzate in polipropilene antiacido ed i colori sono quelli
2

corrispondenti alla classificazione della norma EN 13792.
La pressione massima di utilizzo €' di 7 bar. La temperatura di funzionamento va da 30°C a 150°C.

All taps are manufactured according to DIN 12918 norm.

The threaded demontable nozzle is manufactured according to DIN 12898 norm.

All handles are made of anti-acid polypropylene, and the colors comply to EN 13792 norm.
Maximun operating pressure is 7 bar. Temperature operating range 30°C to 150°C.

accessori
accessories

codice/ code
Q-G-01
rubinetto con scatto di sicurezza,

portagomma e maniglia a 45°
tap with safety lock, 45° nozzle and 45° handle

0-G03
rubinetto a "V" con scatto di sicurezza
“V” tap with safety lock

%

Q-G02
beccuccio 45 °©
45° connection nozzle

0-G04
rubinetto a "L" con scatto di sicurezza
“L” tap with safety lock

rubinetti gas/ gas taps

codice/ code
RC-03
rubinetto di comando remoto
remote control tap

Q-G-05
rubinetto a "T" con scatto di sicurezza
“T" tap with safety lock
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rubinetti gas tecnici/ technical gas taps = riduttore di pressione/ pressure reducer

Riduttore di pressione monostadio a soffietto per posti
presa di laboratorio.

codice/ code gas tecnico/ technical gas Manometro di bassa pressione conforme alla norma EN
S O H x x - xxx _. argon AR 837-1, valvola di intercettazione a spillo in uscita integrata, a
o 93 o , , chiusura NY6.6. T <
,;\ 0 gas tecnico ossido di azoto/nitrous oxide NO Temperatura di esercizio: -20/+60 C? o9
S 2 technical gas €lio/helium HE % %
(4] tipologia ossigeno/ oxygen 0 Single stage pressure reducer for laboratory. 09
“ typology aria compressa,/ compressed air CA Flow pressure gauge compliant to EN 837-1 norm, embedded needle

vuoto,/vacuum VUO type valves on outlet NY66.
1 es: R-12HE Temperature operating range : -20/+60°C. 1

PR -\ XXX—@ =

Le prese di rete installate sono di tipo RJ45.
codce,/ code codce/ code The provided data outlet are RJ11
R-07 R-08-RC R-09
rubinetto diritto con rubinetto di comando remoto rubinetto a "L"
portagomma e maniglia a 45° remote control tap “L"tap
straight tap with 45°nozzle and 45°
handle j

MCB interruttore magnetotermico,/MCB

Interruttore magnetotermico certificato CE ed IMQ

R-10 in conformita’ alle norme CEl 23-3 (EN 60898) ed EN
rubinetto a "T" 60947-2,
“T" tap Curva dintervento C, 2 moduli 2 Poli.

16A; 230V. Potere d'interruzione: 4,5kA a 230Vca (EN

| rubinetti per gas ed altri fluidi, sono costruiti secondo la norma DIN 12918.
60898).

Il beccuccio di erogazione a portagomma smontabile con collegamento a vite e’ costruito secondo la

norma

DIN 12898.

Tutte le manopole di comando dell'erogazione sono realizzate in polipropilene antiacido ed i colori sono
quelli corrispondenti alla classificazione della norma EN 13792.

La pressione massima di utilizzo €' di 7 bar. La temperatura di funzionamento va da 30°C a 150°C.

The provided MCB is certified by CE and IMQ for compliance to CEl
23-3(EN60898) and EN 60947-2 norms.

Intrvention curve C.

16A, 230V.

Interrupting capacity: 4,5kA a 230Vca (EN 60898).

All taps are manufactured according to DIN 12918 norm.

The threaded demontable nozzle is manufactured according to DIN 12898 norm.

All handles are made of anti-acid polypropylene, and the colors comply to EN 13792 norm.
Maximun operating pressure is 7 bar. Temperature operating range 30°C to 150°C.
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presa elettrica/power outlet

Presa elettrica con grado di protezione IP
65, in conformita’ alle norme IEC 60528,
grado di protezione IK 08 contro gli impatti

60529 norm, IK 09 protection grade against
mechanical shocks, according to IEC 62262 norm;

accessori
accessories

lampade/ lamps

=

=l

codice/ code per banco da/ for bench length

heat resistance 850°C, according to IEC 60695-2-1 NEONBO 600
10/16A, 2501 NEONBO 800
ifferent sock j NEONSO 800
Different socket standars available. // NEONSO 0
h NEON120 1200

presa elettrica/power outlet NEON150 1500

NEON180 1800

Presa elettrica con grado di protezione IP 66
a spina inserita in conformita’ alle norme [EC
60529; grado di protezione IK O8 contro dli

SO meccanici esterni, in confromita’ alle norme -~ =
o 2 IEC 62262, resistenza al fuoco ed al calore Lempada al neon 220-240V, 50/80Hz, = E
33 850°C, in conformita’ alle norme IEC 606395- P20, attacco G5/T5. o 0S
% % o Struttura in PVC, schermo protettivo in c <
= 0 licarbonato, conformita’ CE. 0 W
2 10/16A; 250V. o o policarbonato, conformita Er

Le prese sono in grado di ospitare spine di Neon tube lamp 220-240V, 50/60Hz, IP20, G5/

diverso tipo. T5 fitting.
PVC case, polycarbonat: ing, CE li-
IP65 Power outlet protection grade, according to IEC ant. case, polycarbonate covering, &£ compit

impatti meccanici esterni in conformita’ alle
norme IEC 62262; resistenza al fuoco ed al
calore 850°C 10/16A; 250V.

Le prese sono in grado di ospitare spine di
diverso tipo.

Le lampade possono essere installate sulla parte il O
inferiore di pensil, mensole portaoggetti e men- Lampada al neon 220V. 50Hz. IPE7
sole portareagenti di tutte le linee di banchi. 400%K.OmoIogazione VDE. conformita’ CE.

Neon tube lamp 220V, 50Hz, IP67, 4000K.
VDE omologation, CE compliant.

codice/ code per banco da/ for bench length

Lamps can be installed below the overhead cabinets.
the storage shelves, and the reagent shelves, for all the

P66 Power outlet with fitted plug protection grade, benches lines.

according to IEC 60529 norm, IK 08 protection grade

against mechanical shocks, according to IEC 62262

norm; heat resistance 850°C, according to IEC 60695- NEONBO 600
2—7/ncxm. v z 5 NEONSO 800
10/16A, 250V. ) = : NEONSO 900
Different socket standards available. é é NEON100 1000
: : NEON120 1200
- - NEON150 1500
NEON180 1800
presa elettrica interbloccata,/ interlocked power outlet ;
Presa elettrica interbloccata con grado di [ % I ]

protezione IP 67 fusibile di protezione, inter-
ruttore di esclusione presa.

16 A, 50/60 Hz,

La presa €’ certificata con Marchio IMQ, Mar-

Lampada a led 220V, 50Hz, IP65, 4500
K, Omologazione VDE, conformita’ CE.

M2

chio CE, conformi alle norme EN 60309-1, EN Led lamp 220V, 50Hz, IP65, 4500 K. =
60309-2. VDE omologation, CE compliant. d
P67 interlocked power outlet, with embedded cco € R Gy enct o
protection fuse and switch.
16 A, 50/60 Hz. LEDBO 800
Sockets are marked IMQ and CE, and complies to EN LEDSO 900
60309-1, EN 60309-2 norms. LED100 1000
codice,/ code voltaggio,/voltage LED™20 200 o
E{B-230 230V e LED150 1500
E4B-400 400 V LED180 1800 E
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cappa a braccio/ articulated arm local extractor

Cappa aspirante per applicazioni localizzate, realizzata con tubi in
alluminio anodizzato e tre snodi in

palipropilene bianco.
Diametro cupola 350 mm, lunghezza totale 1500 mm. La cupola

braccio monitor,/monitor supporting arm

Il braccio monitor puo’ essere installato sia a
parete che sospeso.
E’ adatto a sostenere schermi da 10" a 24", di

S g peso massimo 15 kg. o o puo’ essere In PVC trasparente o in alluminio. Q
g 3 Rotazione 180° inclinazione -5°/+15° Esiste nelle versioni con montaggio a parete, a soffitto o su banco T <
a0 ) ) . per conformarsi alle diverse esigenze dellutilizzatore. 8 g
> 2. The monitor supporting arm can be either suspended or Puo’ essere equipaggiata con motore (M) di aspirazione e box filtri T O
a yrzﬂs-ﬂz%r}éefg.r 10" to 24" screens, having a maximum a carboni attivi (P). =S

We/ght of 15Kg. ) N The articulated arm local extractor is made up of

180° rotation, -5°/+15° inclination. anodized aluminium elements, with three joints.

The extraction bowl (350mm diameter) is made up of trastinsparent polypro-

pylene or alluminium.

The total lenght is 1500 mm:. It can be wall mounted, ceiling mounted or
fitted to the service spine. It can be equipped with extractor (M) and activated
carbon filter box (P).

modulo Satelite /Satellite module cappetta pensie/canopy hood

codice/ code per banco da/ for bench length

I modulo Satellite consente di ottimizzare la
distribuzione dei gas alle utenze.

E’ conisgliato nel caso di impiego massiccio di CH-90- 900

gas tecnici, permette di centralizzare la stazione oM.

di riduzione di secondo stadio, e di ottenere un CH120-___ 200

notevole risparmio. CH-150-___ 1500
CH-180-___ 1800

Satellite module is designed to enhance and improve the
performances of the gas distribution system.

Strongly recommended in case many gases are required,
this module allows to centralize the second stage pres-
sure reducer station, so that considerable savings can be

Cappa aspirante per applicazioni localizzate.
E’ predisposta per il fissaggio su montatni banco,
a a parete o a soffitto.

TTTT1TT171

achieved. Puo’ essere realizzata in PVC anti-acido
termosaldato (codice CH-___-PVC) o in acciaio

inox AISI 30A (codice CH-___-SS).

11118

®
®
®
®
®
@

PCH porta computer/CPU holder

Canopy hood for local extractor.

Available for fastening on bench pillars, on wall or hang-
ing from ceiling.

Entirely realized in Anti-acid PVC thermo-welded. (code

@ CH-___-PVC), or in AlSI 304 Stainless Steel (code CH-
___-SS).

Realizzato in lamiera di acciaio verniciata.

Realized in epoxy-powder painted steel sheets.
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